

Заместитель руководителя ФТС России Андрей Москалец принял участие в заседании коллегии Сибирского таможенного управления по итогам работы в 2018 году. Ключевой темой обсуждения стало внедрение перспективных таможенных технологий.

В 2018 году в таможенные органы Сибири в электронном виде подано 371,5 тыс. деклараций на товары (99,99% от общего количества ДТ); 147 тыс. деклараций (40%) выпущено в Центрах электронного декларирования. В 1,5 раза по сравнению с 2017 годом увеличилось количество автоматически зарегистрированных ДТ - 52% от общего количества деклараций (184 тыс. ДТ), в 6 раз увеличилось число автоматически выпущенных ДТ (13 тыс. ДТ в 2018 году).

Андрей Москалец: «Проводимая работа по реформированию системы таможенных органов направлена на укрепление международных торгово-экономических отношений и снижение административной нагрузки на бизнес. Конструктивный диалог с бизнес-сообществом и достижение положительных результатов свидетельствуют о правильности взятого курса».

Эффективность принимаемых мер также обсуждалась в ходе встречи с полномочным представителем Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Сергеем Меняйло, прошедшей 7 февраля 2019 года в г. Новосибирске.

Сергей Меняйло: «Бизнес уже ощущает на себе значительные результаты реформы таможенной системы. Упрощение таможенных процедур и сокращение времени на оформление документов способствует оживлению торговли и улучшает инвестиционный климат в стране».

СПРАВКА: В 2019 году запланировано открытие Сибирской электронной таможни в городе Красноярске.



